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Το Αγροτικό οδικό δίκτυο σε όλα τα νησιά του Ιονίου είναι σε πολύ 
κακή κατάσταση. Σε πολλά σημεία του είναι αδιάβατο ακόμα και 
από  βαριά  οχήματα  (τρακτέρ).  Έχει  κυριολεκτικά  εγκαταλειφθεί 
εδώ  και  6  χρόνια  από  όλες  τις  τοπικές  διοικήσεις   (νομαρχίες, 
δήμους, περιφέρεια). Η κατάσταση έχει χειροτερέψει ραγδαία μετά 
τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου του 2015 στην Κεφαλονιά και τον 
πρόσφατο σεισμό της Λευκάδας.Αυτό  έγινε  σκόπιμα με  στόχο  να 
υπάρχει ένα ακόμα «κίνητρο» στην εγκατάλειψη της Αγροτικής και 
κτηνοτροφικής  παραγωγής.  Όταν  επίσης  είναι  γνωστό  ότι  το 
αγροτικό  οδικό  δίκτυο  διευκολύνει  την  πυροπροστασία  και 
παράλληλα  αξιοποιείται  για  οδοιπορικούς  περιπάτους  από 
τουρίστες.Είναι γνωστό ότι από τον Καλλικράτη υπεύθυνοι για την 
συντήρηση  της  αγροτικής  οδοποιίας  είναι  οι  δήμοι.  Όμως  η 
περιφέρεια  μπορεί  να  συμβάλλει  με  χρηματοδότηση  στους 
αντίστοιχους δήμους. Παρότι το θέμα έχει τεθεί επανειλημμένα από 
την Λαϊκή Συσπείρωση στην προηγούμενη περιφερειακή αρχή (ΝΔ) 
και  στην  τωρινή  (Σύριζα-ΑΝΑΣΑ),  επιδείχθηκε  και  από  τους  δύο 
παροιμιώδης  αναλγησία  και  πολιτική  αναισθησία.  Μάλιστα  στις 
αρχές  του  2015 μετά από  πρόταση  της  Λαϊκής  Συσπείρωσης  το 
Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να απαιτήσει από την 
κυβέρνηση  κονδύλι  500.000  ευρώ  για  άμεσες  παρεμβάσεις  στην 
αγροτική οδοποιία σε όλα τα Ιόνια Νησιά μέσω των αντίστοιχων 
δήμων.  Τίποτα  δεν  έγινε  από  την  περιφερειακή  πλειοψηφία  ούτε 
βέβαια  από  τις  δημοτικές  πλειοψηφίες  των  Δήμων.  Ο  αρμόδιος 
Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας κ. Φοντάνας περί άλλων 
τυρβάζει  (προσπαθεί  να ανασυγκροτήσει  τον Σύριζα Νο 2 και  να 
προωθήσει τους στόχους της ΕΕ για διασυνοριακή συνεργασία…). 
Δεν του καίγεται καρφί  για το χάλι των αγροτικών δρόμων.

Η  ελαιοσυλλογή  ήδη  άρχισε  σε  όλα  τα  Ιόνια  Νησιά.  Υπάρχει 
γενικευμένη κατακραυγή από τους αγρότες για την αδιαφορία των 
Δήμων και της Περιφέρειας.Επερωτάσθε:

 1) ποιες ενέργειες άμεσης παρέμβασης προτίθεστε να κάνετε σε 
συνεργασία  με  τους  δήμους  για  την  επιδιόρθωση  του  Αγροτικού 
οδικού δικτύου;



2) τι ενέργειες κάνατε για τη διεκδίκηση των 500.000 ευρώ από 
την κυβέρνηση;
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